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PAUTA DA 45ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 14 de agosto de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

INDICAÇÕES: 
 

* 1350/18 – Ementa:  Indica aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre para a praça da 
Várzea, no distrito de Aracatiaçu.               
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 

 

* 1358/18 – Ementa:  Indica a raspagem da estrada carroçável da localidade de Várzea da Pedra, 
distrito de Caioca.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

* Obs.: Indicações Pendentes da 44ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto ausente no 
momento da Leitura. 

 

1372/18 – Ementa:  Indica a pavimentação asfáltica da rua Maria Siqueira Portela, no bairro Gerardo 
Cristino de Menezes, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Adauto Izidoro Arruda (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1373/18 – Ementa:  Indica a recuperação da iluminação pública com a troca de lâmpadas queimadas na 
rua Apoena, situada no bairro Sinhá Sabóia, Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu” (SD). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1374/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Cel. José Silvestre, bairro 
Campo dos Velhos, no município de Sobral.               
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1375/18 – Ementa:  Indica o piçarramento das estradas das localidades de Emasa e Flores, situadas 
nas proximidades do distrito de Aracatiaçu.               
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1376/18 – Ementa:  Indica a construção de uma praça com equipamentos de saúde ao lado da capela 
Nossa Senhora do Livramento, na localidade de Lagoa da Cruz, no distrito de Aracatiaçu.               
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1377/18 – Ementa:  Indica a imediata restauração das lâmpadas queimadas da comunidade de 
assentamento São José 3, situada nas proximidades do distrito de Aracatiaçu.               
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1378/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Alamedas das Margaridas, 
bairro Jatobá, no município de Sobral.               
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1379/18 – Ementa:  Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Dr. Olavo Rangel, bairro 
Parque Silvana, no município de Sobral.               
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1380/18 – Ementa:  Indica que seja feito o saneamento básico na rua Abelardo Ferreira Gomes, no 
bairro Jerônimo de Medeiros Prado (antigo Betânia), conhecido como Paraíso das Flores, 
Sobral-CE.  
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1381/18 – Ementa:  Indica a instalação de três braços de lâmpadas e luminárias LED brancas para a rua 
Floresta, bairro do Junco.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1382/18 – Ementa:  Indica a instalação de três braços de lâmpadas e luminárias LED brancas para a rua 
Galdino Magalhães, bairro Alto do Cristo.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1383/18 – Ementa:  Indica a instalação de três braços de lâmpadas e luminárias LED brancas para a rua 
Inácio Rodrigues de Lima, bairro Campo dos Velhos.  
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

O R D E M   D O    D I A      
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          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


